

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця

Товариство з обмеженою відповідальністю "Екосвіт", 80565, Львівська область,
Буський район, с. Балучин, ЄДРПОУ 22384359, Корнієнко Олександр Генадійович,
тел. 032-270-61-91, E-mail: s.kor@i.ua

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;)

81137, м. Львівська область, Пустомитівський район, с. Пасіки Зубрицькі,
вул. Дорожня, 85

(місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди
немає

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці — не
проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Корнієнко Олександр Генадійович,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання робіт підвищеної небезпеки:

- роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра;
- зберігання балонів із стисненим та інертним газом;
- зварювальні роботи.

Кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм:

На підприємстві працює 15 людей в тому числі 3 з них виконують роботи підвищеної небезпеки, експлуатують обладнання підвищеної небезпеки.

Кількість будівель і споруд (приміщень):

Будівля придорожного сервісу - 1

Кількість виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів):

- Магазин з продажу запасних частин ;
- Паливна;
- Гараж;
- Склад;
- Службові приміщення - 10.



(найменування виду робіт підвищеної небезпеки, які виконуються без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів))



Інші відомості

Корнієнко Олександр Геннадійович - директор, Цоба Ігор Романович - заступник директора, Пік Юрій Володимирович – заступник директора, функції служби охорони праці, (в порядку сумісництва) покладені на директора Корнієнка О.Г., який має відповідну підготовку; розроблені та затверджені в установленому порядку інструкції з охорони праці, проведені навчання та перевірка знань посадових осіб, проводяться інструктажі з охорони праці з працівниками дільниць, робітники забезпечені засобами індивідуального захисту, здійснюється своєчасне обслуговування обладнання, згідно з регламенту, в наявності нормативно-правова та матеріально-технічна база, організовано навчально-методичне забезпечення

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



(підпис)

О.Г. Корнієнко

(ініціали та прізвище)

15 лютого 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 15 лютого 2019 р.

№ 121/19Головне управління Держпраці
у Львівській області**ЗАРЕЄСТРОВАНО**